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Kars

KARS’TA İŞBAŞI EĞİTİM PROGRAMI 
BAŞLATTIK
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Kars Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürlüğümüz ile AK POL 

Tekstil fi rması iş birliğinde İşbaşı 
Eğitim Programı imzalandı. 
Program ile katılımcılarımız 
“Makastar-Tekstil” mesleğinde 
iş öğrenmeye başladı. Pandemi 
önlemleri alınarak düzenlenen 
programın sonunda başarı 
gösteren kişiler fi rma bünyesinde 
istihdam edilecek. 
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Kastamonu

KASTAMONU’DA 30 KİŞİLİK 
İŞBAŞI EĞİTİM PROGRAMI DÜZENLENECEK
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Kastamonu Çalışma ve İş 
Kurumu İl Müdürü Dilek 

Şehnaz Aşıcı, Kastamonu 
Çalışma ve İş Kurumu Şube 
Müdürü Ahmet Arslan ve İkinci 
Bahar Tekstil fi rması tarafından 
İşbaşı Eğitim Programı 
Protokolü imzalandı. 30 
kişilik ve ‘’Konfeksiyon İşçisi’’ 
mesleğinde açılan program 6 
ay sürecek.  
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Yozgat

BOZOK ÜNİVERSİTESİ 
ÖĞRENCİLERİNE ÇEVRİM İÇİ 
KARİYER GÜNÜ ETKİNLİĞİ DÜZENLEDİK 

Yozgat Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğümüz ile Yozgat Bozok 
Üniversitesi iş birliğinde yürütülen İŞKUR Kariyer Günü etkinliği; 

Bozok Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ahmet Karadağ, İl Müdürümüz 
Taner Yıldız, günün davetlisi olarak Orhan Aztekin ve öğrencilerin 
katılımlarıyla çevrim içi yapıldı. Etkinlik kapsamında günün konuşmacısı 
olarak davet edilen Orhan Aztekin, “Bir Girişimcilik Hikayesi, 20 Liraya 
Bir Çiftlik Nasıl Kurulur?” konulu sunumunu yaptı. Çalışma hayatına yeni 
atılacak olan eğitimli gençleri buluşturarak girişimcilik ve iş olanakları 
konularında bilgi paylaşımı maksadıyla düzenlenen Kariyer Günü 
etkinliğine öğrenciler tarafından yoğun ilgi gösterildi. 

33



Sayı 99 / Ocak 2021

Çanakkale

ÇANAKKALE’DE 500 ÖĞRENCİYE
 MESLEK TANITIM GÜNÜ 
ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ
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Çanakkale Çalışma ve İş Kurumu İl 
Müdürlüğünde görevli İş ve Meslek 

Danışmanlarımız, pandemi dönemi 
boyunca çalışmalarına devam ederek 
seminer, sunum ve bire bir çevrim içi 
görüşmelerle yaklaşık 500 öğrenciye ulaştı. 
İş ve Meslek Danışmanlarımız tarafından 
çevrim içi Kariyer Danışmanlığı hizmetleri 
kapsamında; meslek seçimi aşamasındaki 
ortaokul ve lise öğrencilerine “Meslek 
Seçiminin Önemi ve Geleceğin Meslekleri”, 
meslek lisesi öğrencilerine ise “Etkili CV 
Hazırlama” seminerleri verildi. 
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Gaziantep

GAZİANTEP’TE REHABİLİTASYON SÜRECİNDEKİ 
DANIŞANLARIMIZI BİLGİLENDİRDİK

Gaziantep Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğümüz ile Türkiye Yeşilay 
Cemiyeti iş birliğinde imzalanan protokol kapsamında rehabilitasyon 

sürecindeki danışanlara meslek kazandırma ve iş bulma hedeflerine 
yönelik İş ve Meslek Danışmanlığı hizmeti verildi. Yeşilay Danışmanlık 
Merkezi (YEDAM) sosyal hizmet uzmanı eşliğinde verilen hizmette 
katılımcılara Kurumumuzun iş arayana yönelik hizmetleri, destek ve 
teşvikleri konusuna bilgiler verildi.   
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Mersin

MERSİN’DE ÇEVRİM İÇİ İNSAN KAYNAKLARI 
GELİŞİM EĞİTİMİ DÜZENLEDİK

Mersin Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğümüz koordinasyonunda, 
Profesyonel İnsan Kaynakları Platformu ve Mersin Organize Sanayi 

Bölgesi iş birliğinde başlatılan İnsan Kaynakları Gelişim Programı I. grup 
eğitimleri Atako Lojistik İnsan Kaynakları Yönetmeni Hatice Koçdağ 
tarafından verilen Performans Yönetimi Eğitimi ile tamamlandı. Kentteki 
kurumsal fi rmaların insan kaynakları yetkilileri tarafından iş hayatına yönelik 
uygulamalar hakkında eğitimler verilen programda Ankara, İstanbul, İzmir, 
Bursa, Eskişehir, Adana, Hatay, Kayseri, Antalya, Mersin gibi farklı şehirlerden 
toplam 27 katılımcı çevrim içi eğitim aldı. 
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Ardahan

ARDAHAN’DA İSTİHDAMA KATKIDA BULUNAN 
FİRMALARA TEŞEKKÜR BELGESİ VERİLDİ

Ardahan Valiliği ile Ardahan Çalışma ve İş Kurumu 
İl Müdürlüğümüz koordinasyonunda düzenlenen 

programda, pandemi döneminde kentte Kısa Çalışma 
Ödeneğine başvurmayan ve İl Müdürlüğümüzün 
destekleriyle yeni işçi alımı yaparak istihdama katkı veren 
fi rmalara teşekkür belgesi takdim edildi. İl protokolünün 
de katıldığı programda, Ardahan iline önemli katkıları olan 
46 fi rmaya belgeleri Ardahan Valisi Hüseyin Öner ve İl 
Müdürümüz Ahmet Sonkaya tarafından verildi. 
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İİMEK

2021 YILI I. OLAĞAN IL ISTIHDAM VE MESLEKI 
EĞITIM KURULU TOPLANTILARIMIZ BAŞLADI

2021 yılı I. Olağan İl İstihdam ve Mesleki Eğitim Kurulu (İİMEK) Toplantıları 
illerimizde pandemi önlemleri alınarak düzenlenmeye başladı. 

Toplantıda illerdeki işgücü piyasasının değerlendirilmeleri yapılırken 
koronavirüs kapsamında Sosyal Koruma Kalkanı başlığı ile devletimizin 
başlattığı yardım ve destekler masaya yatırılıyor. 
Ayrıca; Sosyal Destek Programı ile Kurumumuzun uzatılan Kısa Çalışma 
Ödeneği, Nakdi Ücret Desteği ve İşsizlik Ödeneği ile yapılan ödemeler ve 
başvuru şekilleri ile şartları hakkında detaylı bilgilendirmeler yapılıyor.

38

DIYARBAKIR GIRESUN

KARABÜK KASTAMONU

devamı
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Kurul çalışmaları çerçevesinde il düzeyinde; istihdam ve mesleki eğitim politikalarının 
oluşturulmasına, istihdamı koruyucu, geliştirici ve işsizliği önleyici tedbirler ile 
uygulanacak Aktif İşgücü Programlarının belirlenmesine, istihdam etkinliklerinin ve 
mesleki eğitim uygulamalarının izlenmesine ve değerlendirilmesine yönelik çalışmalar 
yapılması ve yerel düzeyde istihdamın artırılmasıyla ilgili kararların alınması hedefleniyor.

I. Olağan İl İstihdam ve Mesleki Eğitim Kurulu (İİMEK) Toplantılarını Ocak 
Ayında Gerçekleştiren İllerimiz: 
Adana, Adıyaman, Aksaray, Antalya, Ardahan, Artvin, Aydın, Balıkesir, Bartın, Batman, 
Bayburt, Bingöl, Bitlis, Bolu, Bursa, Çanakkale, Çorum, Denizli, Diyarbakır, Erzincan, 
Erzurum, Eskişehir, Giresun, Gümüşhane, Isparta, İstanbul, İzmir, Kahramanmaraş, 
Karabük, Karaman, Kars, Kastamonu, Kayseri, Kırıkkale, Kırklareli, Kırşehir, Kocaeli, 
Konya, Kütahya, Malatya, Manisa, Mersin, Muğla, Muş, Niğde, Ordu, Rize, Sakarya, 
Samsun, Siirt, Sinop, Şanlıurfa, Şırnak, Tekirdağ, Tokat, Trabzon, Tunceli, Uşak, Van, 
Yalova, Yozgat, Zonguldak.
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YOZGAT KOCAELİ KAHRAMANMARAŞ

MERSİN SİNOP AFYON

SAKARYA SİVAS ISPARTA
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İş Kulübü

İŞ KULÜBÜ EĞİTİMLERİMİZ 
ÇEVRİM İÇİ OLARAK 
DEVAM EDİYOR

Tüm dünyada olduğu gibi ülkemiz genelinde de etkisini sürdüren 
COVID-19 salgını nedeniyle yeni normalleşme döneminde İş Kulübü 

eğitimlerimiz de önlemler gözetilerek yapılıyor. Bu kapsamda İş Kulüplerimiz 
etkinliklerini çevrim içi platformlarda sürdürmeye devam ediyor. 

İş Kulüplerimizle kadınlar, gençler, engelliler, Roman vatandaşlar, uzun 
süreli işsizler, göçmenler, işsizlik ödeneği alanlar gibi özel politika gerektiren 
kişilere İş ve Meslek Danışmanlığı hizmeti yoluyla iş arama motivasyonu 
ve yöntem desteği veriliyor. Ayrıca, “iş arama kanalları, iş arama becerileri, 
öz geçmiş hazırlama, beden dili ve mülakat teknikleri, iletişim, telefonda 
mülakat görüşmesi” gibi konularda eğitimler düzenleniyor. 
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AKSARAY ÇANAKKALE ELAZIĞ

MANISA SAMSUN TRABZON
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Trabzon Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğümüz ile Karadeniz Teknik 
Üniversitesi (KTÜ) arasında “İŞKUR Kampüs ve İş Kulübü Hizmetleri 

İşbirliği Protokolü” imzalandı. İmzalar İl Müdürümüz İbrahim Büyük ile KTÜ 
Rektörü Prof. Dr. Hamdullah Çuvalcı tarafından atıldı. Protokol kapsamında, 
KTÜ bünyesinde kurulacak İŞKUR Kampüste İş ve Meslek Danışmanlarımız 
aracılığıyla öğrencilere işgücü piyasası, Kurumumuzun faaliyetleri, iş arama 
becerileri, işverenle görüşme teknikleri, öz geçmiş hazırlama gibi konularda 
bilgilendirme faaliyetlerinde bulunulacak.  

İş Kulübü

KTÜ İLE İŞKUR KAMPÜS VE İŞ KULÜBÜ 
HİZMETLERİ İŞBİRLİĞİ 

PROTOKOLÜ İMZALADIK

41



BAŞARI HİKÂYESİ Sayı 99 / Ocak 2021

“İŞKUR ILE OKUDUĞUM BÖLÜMDE DEĞIL, 
HAYALINI KURDUĞUM İŞ’TE 
ÇALIŞMA FIRSATI BULDUM.”
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 ÖMER HATTAPOĞLU / İSTANBUL

 27 Yaşında / Yazılımcı
 İşbaşı Eğitim Programı
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Mühendis İken Yazılımcı Oldum 

İsmim Ömer Hattapoğlu. 1994 Diyarbakır doğumluyum. İlköğretim ve lise eğitimlerimi 
Diyarbakır’da tamamladım. Ardından İstanbul Teknik Üniversitesi İnşaat Mühendisliği 

Bölümünü kazanarak İstanbul’a geldim. Üniversite eğitimimden sonra bir yıl kadar 
inşaat mühendisi olarak çalıştım. Bu süreçte yaptığım işi sevmediğimi fark ettim ve asıl 
tutkum olan yazılıma yönelmeye karar verdim. 

43

İŞKUR Sayesinde Hayalini Kurduğum Meslekte Çalışmaya Başladım

Yazılım alanında çalışmayı kendi bölümüm olmamasına rağmen çok istiyordum. 
Yaklaşık 6 ay boyunca çevrim içi kursa giderek kodlamayı öğrendim. Artık emin 

olmuştum, bu alanda çalışmam gerekiyordu. Hemen iş aramaya başladım. “kariyer 
sayfaları, internet ilanları…” derken okulumun teknokentinde yer alan Erlab Teknolojiyle 
tanıştım. İşi ne kadar çok istediğimi, hayallerimi anlattım. Bana İŞKUR’dan bahsettiler. 
İŞKUR ile iş birliği yaptıklarını ve İşbaşı Eğitim Programı kapsamında mesleki tecrübe 
edinebileceğimi anlattılar. Artık çok sevdiğim işe bir adım daha yaklaşmıştım. Hemen 
Türkiye İş Kurumu İstanbul İl Müdürlüğü Beyoğlu Hizmet Merkezi ile irtibat kurarak 
süreç hakkında bilgi aldım. Daha önce her hangi bir tecrübem olmaması nedeniyle 
“Acaba zorluk yaşar mıyım?” diye düşünüyordum; fakat İŞKUR sayesinde bende böyle 
bir tedirginlik kalmadı. Çünkü İŞKUR’un projesi ile firma beni deneme sürecine alacak, 
işi daha iyi öğrenme şansım olacaktı. Bu, gerçekten benim için büyük bir fırsattı. 

Hemen gerekli işlemleri yaptık ve program dâhilinde çalışmaya başladım.
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İŞKUR’un İşbaşı Programı ile 
İşbaşında Tecrübeli İsimlerden Yazılımı Öğrenme Fırsatı Buldum

İnşaat Mühendisliğini bitirmeme rağmen hayalini kurduğum yazılım işini yapmak 
gerçekten mutluluk verici. İşi tecrübeli isimlerden öğrenme fırsatı buldum. Hem de 
teorik olarak değil iş ortamında pratik yaparak öğrendim. Program bittikten sonra firma 
tarafından işe alındım ve çalışmaya devam ediyorum.   

Bu İşe Gönül Verenler Öğrenciyken Yarı Zamanlı da Olsa Çalışsınlar

Okuduğum bölümle ilgisi olmadığı hâlde bu işi yapıyorum. Bu da işimi ne kadar 
sevdiğimi gösterir. Hem yazılım ile ilgili bölüm okuyanlara hem de bu bölümü okumadığı 
hâlde gönül verenlere tavsiyem henüz eğitim hayatındayken bu işe gönül vermeleri. 
Gerekirse yarı zamanlı olarak çalışmalarını tavsiye ediyorum. Burada İŞKUR’un da payı 
çok fazla. İşi işbaşında öğrenme fırsatı veriyor. Hem iş arayan hem de işveren için bu 
büyük şans. Bu vesileyle İŞKUR’a da bir kez daha teşekkür etmek isterim.
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